

《魔山》

图书基本信息

书名：《魔山》

13位ISBN编号：9787513314136

出版时间：2014-3

作者：[德] 托马斯·曼

页数：762

译者：吴学颖

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com

《魔山》

内容概要

《魔山》是诺贝尔文学奖获得者托马斯·曼的代表作。小说以一个疗养院为中心，描写了欧洲许多封建贵族和资产阶级人物，其中有普鲁士军官、俄国贵妇人、荷兰殖民者、天主教徒……他们都是社会的寄生虫。整个疗养院弥漫着病态的、垂死的气氛，象征着资本主义文明的没落。作品通过人物之间的思想冲突，揭示出颓废主义和法西斯主义的血缘关系。

《魔山》

精彩短评

- 1、年轻人的精神成长小说
- 2、这本书还是挺难啃的，很多地方都看得晕乎乎的，特别是塞塔布里尼和纳夫塔争吵辩论的时候。这本书只读一遍还是不行的，得找个时间再读一遍
- 3、读的我浑身不能自理.....
- 4、像汉斯·卡斯托尔普一样，本以为是场短暂的旅途，最后深陷其中，看的浑噩，但又没有决心舍弃。眨眼间七年过去了，而我在这本书里也花费了两个多月。
- 5、开始读起来有点煎熬，后面开始很享受
- 6、一战前的欧洲众生百态
- 7、即便是辣鸡翻译也无法破坏的哲韵和美感，大约是对德国文学偏爱有加的原因所在吧。
- 8、是不是冗长了点
- 9、在3本书中看到了这本书的名字，觉着有必要读一遍，就找来读了。这本书真的好长好长好长，看了至少有30小时吧。五星给书的内容，负一星给噩梦般的翻译。读了70%后，当看到译者第二次把马丁路德翻译成马丁路德金，忍无可忍换个了杨武能的译本。感觉没资格评论这本书就不评论了
- 10、错误之多，堪比盗版书。
- 11、可能是没有读懂。。觉得有点枯燥
- 12、读到一半弃了。灾难级别的翻译
- 13、看了上半本，弃。即使翻译再好一点，也并不会收获什么新思想。阅读的过程虽不像别的豆友说的那么煎熬，比较流畅。但是长篇累牍的说教和尴尬生硬的议论，把好好的对话割得四分五裂。故事剧情性不够强，但插入的论述也弱。不懂格桑塔看上这本书的哪一点。
- 14、野心很大
- 15、终于读完这本过去常常久闻大名的名著了，感觉有点失望，可能又是和翻译有关系，看来以后都要买权威的译本了。汉斯，一个满怀理想又纯真的青年在一座与世隔绝的山上生活了七年时间，接触的都是的混乱的人和事物，当然也少不了有趣的东西，无论如何这一段经历也是他的人生，同时对我的人生有重要的启示。
- 16、给大家拔个草，翻译...怎么说呢，奇烂无比，难读还错误百出。杨武能版本读起来流畅多了。
- 17、这书是真他妈难看啊.....
- 18、历时一个月看完。太深刻了
- 19、惊讶于我竟然看完了这么平铺直叙没有高潮的大砖头！塞塔布理尼和纳夫塔的论战已经算是最精彩的部分了，好在对人物的描写诙谐又精彩。想再找来杨武能翻译的版本看看
- 20、内容可以看出作者不愧诺奖；但是译者水平有待提高，本书错误百出。3星完全是给作者的。
- 21、认为吴版比杨版好的几个理由：1、达沃斯高地 vs 达沃斯坪；2、让人担心的孩子 vs 问题儿童；3、退位 vs 自动弃权（佩佩尔科恩自杀后的对话）；

《魔山》

精彩书评

1、在图书馆借来看，分上下两册，看了2个月有余。正本书说了汉斯·卡托斯普在疗养院过的数年，其间经历了表哥的死，对女患者的爱慕，受到两位学者的教授，最终因为第一次世界大战的爆发，而下山去前线。书本中比较多的哲学术语没看懂一些人名也不是很熟悉，所以整体看到懵懵懂懂。阅读期间，把魔山混淆与于现实生活中的住处、单位、人际关系，或许也该向汉斯一般冲下山，实际上什么也没做。

章节试读

1、《魔山》的笔记-第215页

如果说白天因为被分成了许多小小的阶段后而变得短暂，那么当夜间的每一个小时在他眼前模模糊糊地单调地流逝时，他的感觉也相差无几。待到黎明将近，他兴致勃勃地看着暗沉的天色慢慢变亮，整个房间也慢慢显现出来，房间里的物什也像揭开了面纱般显露出来。看到外面阴沉沉或是超期伯伯的天色被点燃，他感到欣喜至极。

2、《魔山》的笔记-第369页

啊，爱情，你要知道……肉体，爱情，死亡，这三者是一回事。因为肉体就是疾病和欲念，从它自身诞生了死亡；是的，它们都是肉体的，爱情和死亡两者都是肉体的，由此生长出它们的恐惧和伟大的魅力！可是死亡，你要知道，从这方面看，它是个声名狼藉的东西，可耻的东西，讨厌的东西，会令人羞得无地自容；但从另一方面来看，这个死亡，它又是个高贵的东西，十分庄严的东西，非常神圣的东西——比起欢乐的生活，比起只是在世上积聚财富和把肚子填得满满的生活，它是更为崇高的东西——比起千百年来吹嘘和胡说的一切人类进步要更加尊严得多。因为它——这个具有无上权利的死亡——集一切于自身：历史和人类的伟大，礼仪和不朽。因为它是圣者，对我们产生着巨大的作用，使我们要对它脱帽致敬，踮着足尖向它走去……与此同理，肉体和爱里的某些无耻的和令人难堪的东西。躯体的肉欲由于对自身的恐惧和羞耻而闹得红一阵白一阵。但肉体也是值得尊敬的和了不起的东西，是有机生活的奇妙产物，形式和美的神圣奇迹；对它的爱，对人的肉体的爱，同样是一种博爱的愿望，是一个比世上一切教育学更为有力的教育力量！……啊，生活中的肉体美多么令人陶醉，它不是用油彩和石头人工做成的，而是由永远活动的、永远有生气的物质创造而成的，充满着炽热燃烧的生命和腐烂的秘密！你仔细看看人类肉体构造多么奇特地匀称，看看那对称的双肩，臀部和一对充满活力而丰满的乳房，成对排列的肋骨和位于圆腹中间的肚脐，还有两条大腿之间黑乎乎的性器官！你仔细看看薄薄皮肤下面的胯骨怎样左右活动，如同脊柱那样柔软地逐渐陷入两片隆起的丰满臀部里，如同血管和神经的众多分支通过肩膀一直延伸到手指的尖端，如同两臂的组织完全相等于两条大腿的分叉。啊，这个手肘和膝窝柔软弓形的平面，关节在它们里面活动着。啊，这对肉垫里面充满了多么精细的有机组织！抚摩躯体上这一切珍贵的部位该是接连不断、永远不想结束的节日！是一个享受过它的快活和乐趣之后，死亡再不会有痛苦的节日！啊，上帝，让我呼吸一下你腓骨皮肤散发出来的芬芳，其中有个重要的皮膜会分离润滑的油！让我用我的嘴尽情地亲吻你的股动脉，那搏动于大腿的发源处继而倾泻进胫骨的两个股动脉吧！让我啜饮你毛孔的气息，抚摸你柔软的汗毛，你这个由水和蛋白质组成的人类产物吧；它之所以产生，完全是为了重新化为尘埃。就让我的嘴唇对着你的嘴唇，一同消逝吧！

3、《魔山》的笔记-第83页

总之在他看来，虽然荣誉能给人带来许多好处，但羞辱给人带来的好处也是无穷无尽的。他设身处地为阿尔宾先生着想，他能想的出来，当一个人最终摆脱了荣誉的光环和包袱，中日习惯于无穷无尽的羞辱时，他的感受将会是怎么样。想到这里，这位年轻人的心头竟涌起一股甜蜜亲切的感觉，心脏也跳得越来越快了。

《魔山》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu000.com